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ค าน า 
 

  การส ารวจความพึงพอใจในการบริหารและการจัดการศึกษาของส านักงานเขตพ้ืนที่การศึกษา
ประถมศึกษานครศรีธรรมราช เขต 3  เพ่ือรายงานผลระดับของความพึงพอใจของผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย ทั้ง  4  ด้าน  
คือ ด้านวิชาการ  ด้านบริหารงานบุคคล  ด้านงบประมาณและด้านการบริหารงานทั่วไป  และจะได้น าผลการ
สอบถามที่ได้มาปรับปรุงคุณภาพการบริหารและการจัดการศึกษาของส านักงานเขตพ้ืนที่การศึกษาประถมศึกษา
นครศรีธรรมราช เขต 3  เพ่ือให้ผู้มีส่วนได้ส่วนเสียมีความพึงพอใจมากยิ่งข้ึนตามล าดับ 
  ในการนี้  ส านักงานเขตพ้ืนที่การศึกษาประถมศึกษานครศรีธรรมราช  เขต 3 ขอขอบคุณผู้มีส่วน
ได้ส่วนเสียทุกท่านที่ให้ข้อมูล  อันจะเป็นประโยชน์ต่อการปรับปรุง พัฒนาในการบริหารและการจัดการศึกษาของ
ส านักงานเขตพ้ืนที่การศึกษานครศรีธรรมราช  เขต 3  ต่อไป 
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บทน า 
 
 

ความเป็นมาและความส าคัญ 

  ส านักงานเขตพ้ืนที่การศึกษาประถมศึกษานครศรีธรรมราช เขต 3  เป็นหน่วยงานสังกัด
ส านักงานคณะกรรมการการศึกษาขั้นพ้ืนฐาน  กระทรวงศึกษาธิการ  มีหน้าที่รับผิดชอบในการบริหารและการจัด
การศึกษาข้ันพ้ืนฐาน   ในเขตพ้ืนที่บริการ 6  อ าเภอ คือ อ าเภอเชียรใหญ่  อ าเภอหัวไทร อ าเภอปากพนัง อ าเภอ
ชะอวด  อ าเภอร่อนพิบูลย์และอ าเภอจุฬาภรณ์   มีโรงเรียนในสังกัด   จ านวน  230  โรงเรียน  ไดด้ าเนินการ
ขับเคลื่อนน าโนโยบายสู่การปฎิบัติเพื่อพัฒนาคุณภาพทางการศึกษาของนักเรียนในเขตพ้ืนที่ทีร่ับผิดชอบ  ให้มี
คุณภาพมีผลสัมฤทธิ์ทางการศึกษาที่ดียิ่ง  ๆ  ขึ้นไป 
  ดังนั้น คุณภาพและประสิทธิภาพของการด าเนินการบริหารจัดการจึงเป็นเรื่องส าคัญ ที่จะต้องรับ
ฟังความคิดเห็นของผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย   เพ่ือน าไปแก้ไขและปรับปรุงไม่ว่าจะเป็นในด้านวิชาการ  ด้านบริหาร
บุคคล  ด้านงบประมาณและด้านการบริหารทั่วไป    ซึ่งส่งผลกระทบต่อคุณภาพและประสิทธิภาพในการบริหาร
จัดการศึกษา 
  ส านักงานเขตพ้ืนที่การศึกษาประถมศึกษานครศรีธรรมราช  เขต 3 จึงได้จัดท าแบบสอบถาม
ความพึงพอใจในการบริหารและการจัดการศึกษา   เพ่ือสอบถามความพึงพอใจของผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย  ซึ่งจะได้น า
ข้อมูลไปปรับปรุง  แก้ไข  พัฒนา  เพ่ือคุณภาพและประสิทธิภาพในการปฏิบัติงานที่ดีตอ่ไป 

วัตถุประสงค ์
  เพ่ือให้การด าเนินการบริหารและการจัดการศึกษาสอดคล้องกับนโยบายของหน่วยงานต้นสังกัด  
และเพ่ือการปรับปรุง แก้ไข  พัฒนาให้ดียิ่งขึ้น 

ขอบเขตของการส ารวจ 
  ขอบเขตของการศึกษาครั้งนี้ ครอบคลุมการส ารวจความพึงพอใจในการบริหารและการจัด
การศึกษารวมทัง้การให้บริการของส านักงานเขตพ้ืนที่การศึกษาประถมศึกษา  ใน 4  ด้าน   ได้แก่  ด้านวิชาการ 
ด้านบริหารงานบุคคล ด้านงบประมาณและด้านการบริหารทั่วไป   

ประโยชน์ที่คาดว่าจะได้รับ 
  1.ทราบระดับความพึงพอใจของผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย 
  2. สามารถน าข้อมูลที่ได้จากการส ารวจความพึงพอใจไปปรับปรุงการบริหารและการจัด
การศึกษาของหน่วยงานให้มีคุณภาพมากยิ่งข้ึน 
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ผลการส ารวจความพึงพอใจในการบริหารและการจัดการศึกษา 
ของส านักงานเขตพ้ืนที่การศึกษาประถมศึกษานครศรีธรรมราช  เขต 3 

ตั้งแต่วันที่  1  ตุลาคม  2562  -  30  มีนาคม  2563 
.......................................................... 

  จากการสุ่มกลุ่มตัวอย่างในการตอบแบบสอบถามผู้มีส่วนได้ส่วนเสียของส านักงานเขตพ้ืนที่
การศึกษา  จ านวน  359    ตัวอย่าง   มีผลการประเมินโดยคิดเป็นค่าร้อยละ  ดังนี้ 

ส่วนที่ 1   ข้อมูลทั่วไป 

.------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
  สถานภาพ     จ านวน   ร้อยละ 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
      สถานภาพผู้มารับบริการ 

- ผู้บริหาร      163   45.40 
- บุคลากรทางการศึกษา      40   11.14 
- ครูผู้สอน      151   42.06 
- คณะกรรมการสถานศึกษาขั้นพ้ืนฐาน      5     1.40 
- อ่ืนๆ      -   -  

     รวม   359   100 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

ส่วนที่ 2   ความพึงพอใจที่มีต่อการบริหารและการจัดการศึกษาของส านักงานเขตพื้นที่การศึกษารวมทั้งการ  
             ให้บริการ 
  การสุ่มตัวอย่างประเมินความพึงพอใจในการบริหารและจัดการศึกษารวมทั้งการให้บริการของ
ส านักงานเขตพ้ืนที่การศึกษาประถมศึกษานครศรีธรรมราช เขต 3  ในประเด็นที่เกี่ยวข้อง  4  ประเด็น ได้แก่ด้าน
วิชาการ ด้านบริหารบุคคล ด้านงบประมาณและด้านการบริหารงานทั่วไป     โดยจัดระดับการประเมินเป็น น้อย
ที่สุด น้อย ปานกลาง  มากและมากที่สุด   จากการประเมินพบว่า สามารถประมวลผลได้ ดังนี้ 
 
 
 

 

ประเด็น 
ระดับความพึงพอใจ 

น้อยท่ีสุด น้อย ปานกลาง มาก มากที่สุด 
1.ด้านวิชาการ  6.96 12.20 55.76 31.03 

1.1 การพัฒนากรอบหลักสูตรท้องถิ่นสอดคล้องกับ
แผนการจัดการศึกษาแห่งชาติ และความตาม
ความต้องการของสถานศึกษา 

1.2 การส่งเสริมสนับสนุนให้สถานศึกษาจัด
กระบวนการเรียนรู้ที่เน้นผู้เรียนเป็นส าคัญ 

1.3 การส่งเสริมสนับสนุนให้สถานศึกษามีการวัดผล
ประเมินผลที่หลากหลาย และน าผลการ
ประเมินไปใช้ในการปรับปรุงคุณภาพการศึกษา 

 25/6.96 
 
 
 

80/22.29 
 
 

40/11.44 
 

42/11.7 

204/56.82 
 
 

200/55.71 
 

156/43.45 

50/13.92 
 
 

159/33.15 
 

161/44.85 

2 



   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ประเด็น 
ระดับความพึงพอใจ 

น้อยที่สุด น้อย ปานกลาง มาก มากที่สุด 
1.4 การส่งเริมสนับสนุน นิเทศ ติดตาม ตรวจสอบ

การพัฒนาคุณภาพการศึกษา ตามระบบประกัน
คุณภาพการศึกษา 

1.5 การส่งเสริมสนับสนุนให้สถานศึกษาพัฒนาการ
จัดกิจกรรมพัฒนาผู้เรียน และระบบดูแล
ช่วยเหลือนักเรียน 

  9/1.55 
 
 

50/13.93 

55/43.18 
 
 

286/79.66 

204/56.82 
 
 

23/6.41 

2. ด้านบริหารบุคคล      

2.1 การจัดท าข้อมลูสารสนเทศอัตราก าลังครูและ
 บุคลากรทางการศึกษาสอดคล้องกับนโยบาย 
 สภาพปัญหา และความต้องการของ
 สถานศึกษา 

     2.2 การจัดท าแผนอัตราก าลังครูและบุคลากรทาง
 การศึกษาท่ีสอดคล้องกับนโยบาย สภาพ
 ปัญหา  และความต้องการของสถานศึกษา 

2.3 การสรรหา บรรจุแต่งตั้ง ย้าย โอน รวมทั้งการ
ออกจากราชการของครูและบุคลากรทางการ
ศึกษาที่ถูกต้องตามระเบียบโปร่งใส ตรวจสอบ
ได้ 

2.4 การจัดท าแผนพัฒนาครูและบุคลากรทางการ
ศึกษา เพ่ือเป็นครูมืออาชีพโดยวิธีการที่
หลากหลาย ทุกกล่มเป้าหมายอย่างทั่วถึง 

2.5 การเสริมสร้างวินัย คุณธรรม จริยธรรม และ
จรรยาบรรณวิชาชีพให้แก่ครูและบุคลากร
ทางการศึกษาทุกกลุ่มเป้าหมาย 

  80/22.84 
 
 
 

76/21.17 
 
 

37/10.31 
 
 
 

34/9.47 
 
 

66/18.34 

210/58.50 
 
 
 

212/59.05 
 
 

232/64.63 
 
 
 

211/58.77 
 
 

201/55.99 

69/19.22 
 
 
 

71/19.77 
 
 

90/25.06 
 
 
 

114/31.75 
 
 

92/25.63 
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ประเด็น 
ระดับความพึงพอใจ 

น้อยท่ีสุด น้อย ปานกลาง มาก มากที่สุด 
3. ด้านงบประมาณ      
    3.1 การขอจัดตั้ง จัดสรร และโอนเงินงบประมาณใน
 สถานศึกษา 
    3.2 การวางแผนการใช้งบประมาณถูกต้องตาม
 ระเบียบ/กฎหมายที่ก าหนด และสอดคล้องกับ
 นโยบาย 
    3.3 การสร้างความรู้ความเข้าใจด้านการวาง
 แผนการใช้งบประมาณให้กับบุคลที่เกี่ยวข้อง 
    3.4 การให้ค าปรึกษาช่วยเหลือแนะน า ในการ
 รายงานผลการเบิกจ่ายงบประมาณแก่
 สถานศึกษา 
    3.5 การน านวัตกรรมเทคโนโลยีมาใช้ในการพัฒนา  
         งาน 
    3.6 จัดท าเอกสารรายงานผลการด าเนินงานทางด้าน 
         งบประมาณประจ าปีอย่างเป็นระบบ 

  60/16.71 
 

22/6.13 
 
 

80/22.28 
 

35/9.75 
 
 

65/18.11 
 

72/20.05 

214/59.61 
 

83/23.12 
 
 

162/45.13 
 

205/57.10 
 
 

189/52.65 
 

211/58.78 

85/23.68 
 

254/70.75 
 
 

178/32.59 
 

119/33.15 
 
 

105/29.24 
 

76/21.17 

4.ด้านการบริหารงานทั่วไป      
4.1 จัดท าระบบข้อมูลสารสนเทศเชื่อมโยงทั้งภายใน

และภายในและภายนอกเขตพ้ืนที่การศึกษาและ
ส่วนกลาวอย่างเป็นระบบ ใช้ง่ายสะดวกและ
รวดเร็ว 

4.2 การประชาสัมพันธ์และเผยแพร่ข้อมูลสารสนเทศ
ต่อสถานศึกษาและสาธารณะอย่างต่อเนื่อง 

4.3 การบ ารุงรักษาอาคารสถานที่ระบบ
สาธารณูปโภคและสภาพแวดล้อมเป็นระเบียบ 
สะอาดถูกสุขลักษณะในส านักงานเขตพ้ืนที่
การศึกษา 

4.4 การติดตามประเมินผลการปฏิบัติงานตาม
มาตรฐานการปฏิบัติงาน และปรับปรุงอย่าง
ต่อเนื่อง 
 

4.5 ความประทับใจต่อการใช้งานระบบเครือข่าย 
4.6 การให้บริการด้านเทคโนโลยีสารสนเทศ 

ช่วยเหลืออ านวยความสะดวกในการเข้าถึงข้อมูล
ผ่านระบบอินเตอร์เน็ต 

  20/5.57 
 
 
 

72/20.05 
 
54/15.04 

 
 
 

40/11.14 
 
 
 
18/5.01 
98/27.30 

245/70.75 
 
 
 

211/58.78 
 

99/27.58 
 
 
 
295/85.17 
 
 
 
182/50.7 
243/67.69 

85/23.68 
 
 
 

76/21.17 
 

206/57.38 
 
 
 

24/6.68 
 
 
 
159/44.29 

18/5.01 

4 



   

 

 ด้านที่ 1   ด้านวิชาการ    พบว่าผู้มีส่วนได้ส่วนเสียเห็นว่าอยู่ในระดับน้อย 1 ข้อ ปานกลาง มาก มาก
ที่สุดทั้ง 5 ข้อ  ได้แก่  การพัฒนากรอบหลักสูตรท้องถิ่นสอดคล้องกับแผนการจัดการศึกษาแห่งชาติ และความ
ตามความต้องการของสถานศึกษา ระดับน้อย ร้อยละ 6.96 จ านวน 25 คน ระดับปานกลาง ร้อยละ 22.29 
จ านวน 80 คน  ระดับมาก ร้อยละ 56.82 จ านวน  204 คน  ระดับมากที่สุด ร้อยละ 13.92 จ านวน 50 คน     
การส่งเสริมสนับสนุนให้สถานศึกษาจัดกระบวนการเรียนรู้ที่เน้นผู้เรียนเป็นส าคัญ  ระดับปานกลาง ร้อยละ 
11.44   จ านวน 40 คน  ระดับมาก ร้อยละ 55.71 จ านวน 200 คน ระดับมากที่สุด  ร้อยละ  33.15   จ านวน 
159  คน  การส่งเสริมสนับสนุนให้สถานศึกษามีการวัดผลประเมินผลที่หลากหลาย และน าผลการประเมินไป
ใช้ในการปรับปรุงคุณภาพการศึกษา ระดับปานกลาง ร้อยละ  11.7 จ านวน 42 คน  ระดับมาก ร้อยละ  43.45  
จ านวน  156  คน  มากที่สุด ร้อยละ  44.85  จ านวน  161  คนการส่งเริมสนับสนุน นิเทศ ติดตาม ตรวจสอบ
การพัฒนาคุณภาพการศึกษา ตามระบบประกันคุณภาพการศึกษา ระดับปานกลาง  ร้อยละ 1.55 จ านวน 9 คน   
ระดับมาก ร้อยละ 43.18  จ านวน  55  คน  ระดับมากที่สุด   ร้อยละ 56.82  จ านวน  204  คน  การส่งเสริม
สนับสนุนให้สถานศึกษาพัฒนาการจัดกิจกรรมพัฒนาผู้เรียน และระบบดูแลช่วยเหลือนักเรียน ระดับปานกลาง
ร้อยละ 13.93  จ านวน  50  คน  ระดับมาก  ร้อยละ  79.66  จ านวน  286  คน  ระดับมากที่สุด ร้อยละ  6.41  
จ านวน  23  คน 
   
 ด้านที่  2  บริหารงานบุคคล  พบว่าผู้มีส่วนได้ส่วนเสียเห็นว่าอยู่ในระดับ ปานกลาง มาก   มากท่ีสุด
ทั้ง 5 ข้อ  ได้แก่  การจัดท าข้อมูลสารสนเทศอัตราก าลังครูและบุคลากรทางการศึกษาสอดคล้องกับนโยบาย  
สภาพปัญหา  และความต้องการของสถานศึกษา  ระดับปานกลาง  ร้อยละ  22.84  จ านวน  80  คน  ระดับ
มาก  ร้อยละ  58.50  จ านวน  210  คน  ระดับมากที่สุด  ร้อยละ  19.22  จ านวน  69  คน  การจัดท าแผน
อัตราก าลังครูและบุคลากรทางการศึกษาที่สอดคล้องกับนโยบาย  สภาพปัญหาและความต้องการของ
สถานศึกษา  ระดับปานกลาง  ร้อยละ  21.17  จ านวน  37  คน  ระดับมาก  ร้อยละ  64.63  จ านวน  232  
ระดับมากท่ีสุด  ร้อยละ  25.06  จ านวน  90  คน  การจัดท าแผนพัฒนาครูและบุคลากรทางการศึกษา เพื่อเป็น
ครูมืออาชีพ  โดยวิธีการที่หลากหลาย  ทุกกลุ่มเป้าหมายอย่างทั่วถึง  ระดับปานกลาง  ร้อยละ  9.47  จ านวน  
34  คน  ระดับมาก  ร้อยละ  58.77  จ านวน  211  คน  ระดับมากที่สุด  ร้อยละ  31.75  จ านวน  114  คน  
การเสริมสร้างวินัย  คุณธรรม  จริยธรรม  และจรรยาบรรณวิชาชีพให้แก่ครูและบุคลากรทางการศึกษาทุก
กลุ่มเป้าหมาย  ระดับปานกลาง  ร้อยละ  18.34  จ านวน  66  คน  ระดับมาก  ร้อยละ  55.99  จ านวน  201  
ระดับมากท่ีสุด  ร้อยละ  25.63  จ านวน  92  คน  
  

ด้านที่  3  ด้านงบประมาณ  พบว่าผู้มีส่วนได้ส่วนเสียเห็นว่าอยู่ในระดับอ ปานกลาง  มาก      มาก
ที่สุดทั้ง 5 ข้อ  ได้แก่  การขอจัดตั้ง  จัดสรร  และโอนเงินงบประมาณในสถานศึกษา  ระดับปานกลาง  ร้อยละ  
16.71  จ านวน  60  คน  ระดับมาก  ร้อยละ  59.61  จ านวน  214  ระดับมากที่สุด  ร้อยละ  23.68  จ านวน  
85  คน  การวางแผนการใช้งบประมาณถูกต้องตามระเบีบย/กฎหมายที่ก าหนด  และสอดคล้องกับนโยบาย  
ระดับปานกลาง  ร้อยละ  6.13  จ านวน  22  คน  ระดับมาก  ร้อยละ  23.12  จ านวน  83  คน  ระดับมากท่ีสุด  
ร้อยละ  70.75  จ านวน  254  คน  การสร้างความรู้ความเข้าใจด้านการวางแผนการใช้งบประมาณให้กับ
บุคคลที่เกี่ยวข้อง  ระดับปานกลาง  ร้อยละ  22.28  จ านวน  80  คน  ระดับมาก  ร้อยละ  45.13  จ านวน  162  
คน  ระดับมากที่สุด  ร้อยละ  32.59  จ านวน  178  คน  การให้ค าปรึกษาช่วยเหลือแนะน าในการรายงานผล
การเบิกจ่ายงบประมาณแก่สถานศึกษา  ระดับปานกลาง  ร้อยละ  9.75  จ านวน  35  คน  ระดับมาก  ร้อยละ  
57.10  จ านวน  205  คน  ระดับมากที่สุด  ร้อยละ  33.15  จ านวน  119  คน       จัดท าเอกสารรายงานผล
การด าเนินงานทางด้านงบประมาณประจ าปีอย่างเป็นระบบ  ระดับปานกลาง  ร้อยละ  20.05  จ านวน  72  
คน  ระดับมาก  ร้อยละ  58.78  จ านวน  211  ระดับมากที่สุด  ร้อยละ  21.17 จ านวน  76 
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ด้านที่  4  ด้านการบริหารงานทั่วไป  พบว่าผู้มีส่วนได้ส่วนเสียเห็นว่าอยู่ในข้อ ปานกลาง มาก  มาก
ที่สุดทั้ง 5 ข้อ  ได้แก่  จัดท าระบบข้อมูลสารสนเทศเชื่อมโยงทั้งภายในและภายในและภายนอกเขตพื้นที่
การศึกษาและส่วนกลางอย่างเป็นระบบ  ใช้ง่ายสะดวกและและรวดเร็ว  ระดับปานกลาง  ร้อยละ  5.57  
จ านวน  20  คน  ระดับมาก  ร้อยละ  70.75  จ านวน  254  คน ระดับมากที่สุด ร้อยละ  23.68  จ านวน 85  คน 
การประชาสัมพันธ์และเผยแพร่ข้อมูลสารสนเทศต่อสถานศึกษาและสาธารณะอย่างต่อเนื่อง  ระดับปานกลาง  
ร้อยละ  20.05  จ านวน  72  คน ระดับมาก ร้อยละ  58.78  จ านวน  211  คน  ระดับมากท่ีสุด  ร้อยละ  21.07  
จ านวน  76  คน  การปรับปรุงอาคารสถานที่ระดับสาธารณูปโภคและสภาพแวดล้อม  เป็นระเบียบ  สะอาด  
ถูกสุขลักษณะ  ในส านักงานเขตพื้นที่การศึกษา  ระดับปานกลาง  ร้อยละ  15.04  จ านวน  54  คน  ระดับมาก  
ร้อยละ  27.58  จ านวน  99  คน  ระดับมากที่สุด  ร้อยละ  57.38  จ านวน  206  คน  การติดตามประเมินผล
การปฏิบัติงานตามาตรฐาน  การปฏิบัติงานและปรับปรุงอย่างต่อเนื่อง  ระดับปานกลาง  ร้อยละ  11.14  
จ านวน  40  คน  ระดับมาก ร้อยละ  85.17  จ านวน 295  คน  ระดับมากท่ีสุด  ร้อยละ  6.68  จ านวน  24  คน   
ความประทับใจต่อการใช้งานระบบเครือข่าย  ระดับปานกลาง  ร้อยละ  5.01  จ านวน  18  คน  ระดับมาก  
ร้อยละ  50.70  ระดับมากที่สุด  ร้อยละ  44.29  จ านวน  159  คน   การให้บริการด้านเทคโนโลยีสารสนเทศ  
ช่วยเหลืออ านวยความสะดวกในการเข้าถึงข้อมูลผ่านระบบอินเตอร์เน็ต  ระดับปานกลาง  ร้อยละ  27.30  
จ านวน  98  คน  ระดับมาก  ร้อยละ  67.69  จ านวน  243  คน ระดับมากท่ีสุด ร้อยละ 5.01 จ านวน 18 คน 
 
สรุป 
  

ในภาพรวมของความพึงพอใจของผู้มีส่วนได้ส่วนเสียในการบริหารและการจัดการศึกษารวมทั้ง 
การให้บริการของ   ส านักงานเขตพ้ืนที่การศึกษาประถมศึกษานครศรีธรรมราช เขต 3  เป็นดังนี้ 
  ด้านวิชาการ  ในระดับมากที่สุด  คิดเป็นร้อยละ  31.03  ในระดับมาก  คิดเป็นร้อยละ  57.76  
ในระดับปานกลาง  คิดเป็นร้อยละ 12.20  ระดับน้อย  คิดเป็นร้อยละ  6.69  และไม่มีความเห็นในระดับน้อยที่สุด 
  ด้านบริหารงานบุคคล  ในระดับมากที่สุด  คิดเป็นร้อยละ  24.27  ระดับมาก  คิดเป็นร้อยละ  
59.38  ระดับปานกลาง  คิดเป็นร้อยละ  16.42   และไม่มีความเห็นในระดับน้อยและน้อยที่สุด 
  ด้านงบประมาณ  ในระดับมากที่สุด  คิดเป็นร้อยละ  35.09  ในระดับมาก  คิดเป็นร้อยละ  
49.40  ในระดับปานกลาง  คิดเป็นร้อยละ  15.51  และไม่มีความเห็นในระดับน้อยและน้อยที่สุด 
           ด้านบริหารงานทั่วไป  ในระดับมากที่สุด  คิดเป็นร้อยละ  26.37  ในระดับมาก  คิดเป็นร้อยละ  
60.45  ในระดับปานกลาง  คิดเป็นร้อยละ  14.02  และไม่มีความเห็นในระดับน้อยและน้อยที่สุด   
 

....................................................................... 
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แบบส ารวจความพึงพอใจ 
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แบบส ารวจความพึงพอใจ 
 












































